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Punkt 1: Godkendelse af referat fra møde den 3. marts 2021

Beslutning
Referatet blev godkendt

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Referatet blev godkendt

Bilag

Referat Kulturudvalgsmøde den 3. marts 2021



Punkt 2: Dagsorden med bemærkninger

Beslutning
Dagsorden blev godkendt.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Dagsorden blev godkendt.

Bilag

Dagsorden med bemærkninger



Punkt 3: Besøg fra Europæisk Kulturregion

Beslutning
Udvalget havde besøg af Lars Stentoft, Viborg Kommune og Morten Falbe, Region Midtjylland. Disse orienterede om
Europæisk Kulturregion – en opfølgning eller videreførelse af det regionale samarbejde der var på kulturområdet i
forbindelse med Kulturby 2017.
Udvalget tog orienteringen til efterretning, med håbet om, at der kan komme nogle gode netværk op på tværs af regionen
som konsekvens af initiativet, som kan have et europæisk og internationalt udsyn.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Udvalget havde besøg af Lars Stentoft, Viborg Kommune og Morten Falbe, Region Midtjylland. Disse orienterede om
Europæisk Kulturregion – en opfølgning eller videreførelse af det regionale samarbejde der var på kulturområdet i
forbindelse med Kulturby 2017.
Udvalget tog orienteringen til efterretning, med håbet om, at der kan komme nogle gode netværk op på tværs af regionen
som konsekvens af initiativet, som kan have et europæisk og internationalt udsyn.

Bilag

Regionalt kultursamarbejde – Europæisk Kulturregion



Punkt 4: Lokalt genstartsteam

Beslutning
Elisabeth Wedderkopp fra Kultursamvirket orienterede om de anbefalinger, som det nedsatte genstartteam kommer med
om en genstart af kulturlivet. Hun sender de enkelte anbefalinger til Rådmanden og forvaltningen.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Elisabeth Wedderkopp fra Kultursamvirket orienterede om de anbefalinger, som det nedsatte genstartteam kommer med
om en genstart af kulturlivet. Hun sender de enkelte anbefalinger til Rådmanden og forvaltningen.

Bilag

Notat vedr. lokal genstart af kulturlivet



Punkt 5: Atlas

Beslutning
Forvaltningen præsenterede kort status for udpegning af operatører for Atlas.
Udvalget tog præsentationen til efterretning.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Forvaltningen præsenterede kort status for udpegning af operatører for Atlas.
Udvalget tog præsentationen til efterretning.

Bilag

Status på proces for udpegning af operatør for Atlas

Opslag Aarhus Kommune søger operatør af spillested for Rytmisk Musik



Punkt 6: Puljen for idrætsfaciliterer – drøftelse af kriterier

Beslutning
Udvalget tog det medsendte notat til efterretning og fremkom med følgende, supplerende input til tildelingskriterier til
puljen for idrætsfaciliteter:

Kommunen kan stille billige lån til rådighed – til nogle af dem, som vi ikke kan prioritere.
 
Vi kan stille krav om, at de store foreninger som betingelse for tilskud, skal stille baner/ tider til rådighed for de
mindre klubber.

 
Udvalget ønskede endvidere et overblik over de fremkomne ansøgninger (Brutto-liste) og de argumenter i overskrifter,
der bruges for at imødekomme eller afslå ansøgningerne – ud fra de aftalte kriterier.
 
Udvalget er meget optaget af diskussionen om idrætsfaciliteter og er glade for en dialog med rådmand og forvaltning. For
at sandsynliggøre, at der bliver fælles ejerskab på tværs af partierne i udvalget til kriterierne for puljen og beslutningerne i
relation hertil, ønskede udvalget mere tid til at drøfte punktet.
Formanden konkluderede på basis af en bred tilkendegivelse i udvalget, at der snarest muligt skal gennemføres et
ekstraordinært møde i kulturudvalget på 1½ time med et punkt på dagsordenen drøftelse af kriterier og projekter ift.
puljen for idrætsfaciliteter.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Udvalget tog det medsendte notat til efterretning og fremkom med følgende, supplerende input til tildelingskriterier til
puljen for idrætsfaciliteter:

Kommunen kan stille billige lån til rådighed – til nogle af dem, som vi ikke kan prioritere.
 
Vi kan stille krav om, at de store foreninger som betingelse for tilskud, skal stille baner/ tider til rådighed for de
mindre klubber.

 
Udvalget ønskede endvidere et overblik over de fremkomne ansøgninger (Brutto-liste) og de argumenter i overskrifter,
der bruges for at imødekomme eller afslå ansøgningerne – ud fra de aftalte kriterier.
 
Udvalget er meget optaget af diskussionen om idrætsfaciliteter og er glade for en dialog med rådmand og forvaltning. For
at sandsynliggøre, at der bliver fælles ejerskab på tværs af partierne i udvalget til kriterierne for puljen og beslutningerne i
relation hertil, ønskede udvalget mere tid til at drøfte punktet.
Formanden konkluderede på basis af en bred tilkendegivelse i udvalget, at der snarest muligt skal gennemføres et
ekstraordinært møde i kulturudvalget på 1½ time med et punkt på dagsordenen drøftelse af kriterier og projekter ift.
puljen for idrætsfaciliteter.

Bilag

Notat vedr. tildelingskriterier for Puljen til idrætsfaciliteter (eftersendt 17.03.2021)

Tildelingskriterier for puljen til idrætsfaciliteter (bilag til notat) (eftersendt 17.03.2021)



Punkt 7: Temabaseret tilsyn på folkeoplysningsområdet 2020

Beslutning
Udvalget tog orienteringen om medlemskontrol og fremmødekontrol til efterretning.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Udvalget tog orienteringen om medlemskontrol og fremmødekontrol til efterretning.

Bilag

Notat med orientering om det temabaseret tilsyn på folkeoplysningsområdet

Revisionsundersøgelse af 25 foreninger

Resultat af fremmødekontrol 2019



Punkt 8: Handletank for lokalt demokrati – status og tidsplan

Beslutning
Udvalget tog status og tidsplan for demokratihandletanken til efterretning.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Udvalget tog status og tidsplan for demokratihandletanken til efterretning.

Bilag

Status og tidsplan for handletanken



Punkt 9: Deltagelse i kurser og konferencer

Beslutning
Ikke drøftet.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Ikke drøftet.

Bilag

Overblik over kurser og konferencer



Punkt 10: Sager på vej

Beslutning
Ikke drøftet.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Ikke drøftet.

Bilag

Oversigt over sager på vej til Kulturudvalget

Sager til Byrådet



Punkt 11: Post til udvalget

Beslutning
Ikke drøftet.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Ikke drøftet.



Punkt 12: Eventuelt

Beslutning
Ikke drøftet.

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Ikke drøftet.



Punkt 13: Undersøgelse af sexisme og sexchikane i kultur- og foreningslivet

Beslutning
Terje Vammen fra Silverbullit præsenterede rapportens resultater om sexisme og sexchikane i Kultur- og foreningslivet
for udvalget. Punktet var kommet dagsordenen på selve mødedagen, og derfor havde kun få medlemmer haft mulighed
for at orientere sig i sagen forinden mødet. Udvalget ønskede at drøfte resultaterne af undersøgelsen på et efterfølgende
møde, herunder også med fokus på de sexistiske strukturer, der er på området. 

Sagens forløb
17-03-2021 Kulturudvalget
Terje Vammen fra Silverbullit præsenterede rapportens resultater om sexisme og sexchikane i Kultur- og foreningslivet
for udvalget. Punktet var kommet dagsordenen på selve mødedagen, og derfor havde kun få medlemmer haft mulighed
for at orientere sig i sagen forinden mødet. Udvalget ønskede at drøfte resultaterne af undersøgelsen på et efterfølgende
møde, herunder også med fokus på de sexistiske strukturer, der er på området. 

Bilag

Undersøgelse af sexisme og sexchikane i kultur- og foreningslivet

Beskrivelse af initiativet Aarhus mod sexisme
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